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Rav 4 CLR 20L, CLR 21L
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( Part number ) ( Engine )
PZ434-R9790-1C X 1CD-FTV )
L PZ434-R9791-1C )
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Motorvarmare
Moottorinlammitin
Engine pre-heater
Motorvorwarmer
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VARNING! WARNING! VAROITUS! WARNUNG!
Motorvarmaren far ej The engine pre-heater Moottorinlammitinta ei Den Motorwarmer darf
anslutas till uttag med may not be connectedto  saa kytkeé pistorasiaan, nicht an Steckdosen mit
sakring storre &n 10 A. an outlet with fuse rated  jossa on yli 10 Ampeerin Sicherungen groBer als 10A
at higher than 10Amp. sulake. angeschlossen werden.
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-Vikt: 1,1 kg -Paino: _ 1,1 kg _
Installationstid: 30 minuter Asennus Aika: 30 Minuuttia
-Weight: 1,1 kg -Gewicht: 1,1 kg
L Installation time: 30 minutes Anbauzeit: 30 Minuten )
4 N
MONTERINGSANVISNING - ASENNUSOHJEET - ASSEMBLY INSTRUCTIONS - EINBAUHINWEISE
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Assemblyinstruction no: 2200225 S2
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SVENSKA

Demontera kapan och laddluftskylaren éver motorn.
Tappa ur kylvatskan.

SUOMI

Demontera kdpan och laddluftskylaren &ver motorn.
Poistakaa jaahdyttajanneste.

ENGLISH

Remove engine cover and intercooler.

Drain the coolant.

DEUTSCH

Die Haube Uber Motor und der Ladeluftkiihler demontieren.
Kuhlwasser ablassen.

\\

SVENSKA

Demontera startmotorn.
sSuomMi

Irrota starttimoottori.
ENGLISH

Remove the starter motor.
DEUTSCH

Anlassmotor demontieren.

SVENSKA

Demontera Frostpluggen och skruv, se bild.
SUoMI

Irrota pakkastulppa ja ruuvi, katso kuvaa.
ENGLISH

Remove the frost plug and screw, see figure.
DEUTSCH

Frostpfropf und Schraube demontieren.

SVENSKA

Montera varmaren med medféljande spannjarn, anvand skruven
som lossades i bild 2.2 Atermontera startmotorn.

SUOMI

Asenna lammitin mukana tulevalla kiristysraudalla, kayta

ruuvia, joka irrotettin momentissa 2.2. Asenna starttimoottori.
ENGLISH

Fit heater with the clamp, use the same screw as in fig 2.2. Fit the
starter motor.

DEUTSCH

Den Warmer mit mitgelieferten Spanneisen montieren, den
Schraub von 2:2 benutzen. Anlassmotor wieder montieren .

/ Viktigt! ~ Anvandar sakerhet Kontroll punkt
Tarkeaa! 7 Tysturvallisuus E:>‘ﬁ Tarkistuskohta
I Critical operation L Operator safety ﬁ Check point
\ Achtung! — Benutzer Sicherheit Kontrollpunkt
KAssemnyinstruction no: 2200225 S2 323502307 o
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// Kabeldragning och fastsattning. Wire harness routing and strapping.
@ Kaapelointi ja kiinnittdminen. Kabelziehung und Befestigung.

SVENSKA ENGLISH
O _ Fastpunkter fér buntband Strapping points
— SUomI DEUTUSH

Nippusiteiden kiinnityskohdat. Festpunkte fiir Biindelbander

Q 1 SVENSKA ) ENGLISH
( ) ;' _ Kabeldragning. Wire harness routing.
7 Suomi

o DEUTUSH
Kaapelointi. Kabelziehung

AN

SVENSKA SVENSKA

Olja O-ringen fére montering Montera ett buntband pa snéppet
SuomI SUoMI

Voitele o-rengas ennen asennusta. Asenna nippuside pikalukon ympéri.
ENGLISH ENGLISH

Lightly oil in the O-ring before installining. Fit a cable tie around the clamp
DEUTSCH DEUTSCH

Ol an den O-Ring ehe Montierung Ein Bilndelband auf den

Sicherheitsklips montieren
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‘ Critical operation £=lpp9 Operator safety ﬁ Check point Ea?ég/éomg
Achtung! — Benutzer Sicherheit Kontrollpunkt e /

Viktigt! P Anvandar sakerhet Kontroll punkt
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